
تنش‌های میان هند و پاکستان، دو 
قدرت هسته‌ای منطقه جنوب آسیا، نه 
تنها برای کشورهای این منطقه، بلکه 
برای تمام دنیا از اهمیت بالایی برخوردار 
است و هر روز شاهد اظهارنظر‌های 
متعدد از سوی مقامات کشورهای 
منطقه و فرامنطقه در این خصوص 
هستیم. این دو کشور از زمان استقلال 
در سال ۱۹۴۷، به دلیل اختلافات مرزی، 
مناقشه کشمیر، و پشتیبانی متقابل از 
گروه‌های شبه‌نظامی، درگیری‌های 
متعددی داشته‌اند و حالا بسیاری از 
ناظران بین‌المللی و اندیشکده‌های 
مطرح دنیا اعلام کرده‌اند که افزایش 
تنش‌ها در این منطقه می‌تواند عواقب 
فاجعه‌باری برای ثبات منطقه‌ای و جهانی 
 داشته باشد و هرچه زودتر باید این روند 

متوقف شود. 

نقش روسیه در کاهش تنش‌ها
‏ به دلیل اهمیت این تنش، بسیاری 
از کشورهایی همسایه هند و پاکستان 
و حتی دولت‌هایی که در مجاورت این 
دو قدرت اتمی حضور دارند، دیپلماسی 
خود را برای مهار  کنترل سطح تنش 
میان دهلی و اسام‌آباد فعال کرده‌اند 
و روسیه یکی از این کشورها به شمار 
می‌آید. علیرغم اینکه سرگئی لاوروف، 
وزیر خارجه روسیه چندی پیش بر لزوم 
کاهش تنش میان این دو تاکید کرد و از 
اعلام آمادگی مسکو برای میانجیگری 
در این رابطه خبر داد اما روز گذشته 
)دوشنبه( خبرگزاری اسپوتنیک اعلام 
کرد که ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور 
روسیه، طی دعوتی از سوی نارندرا مودی، 
نخست‌وزیر هند، به این کشور سفر خواهد 
کرد. این سفر در حالی انجام می‌شود که 
تنش‌های هند و پاکستان به دلیل حمله 
تروریستی اخیر در منطقه کشمیر به 
اوج خود رسیده است و پوتین به عنوان 
یک بازیگر مهم در صحنه بین‌المللی، 
ممکن است نقشی میانجی‌گرانه ایفا 
کرده و تلاش کند تا روابط دو کشور را آرام 
کند. روسیه به دلیل روابط تاریخی عمیق 
با هر دو کشور، در موقعیت مناسبی 
برای وساطت قرار دارد. این کشور از 
یک سو با هند در حوزه‌های نظامی و 
انرژی همکاری‌های گسترده‌ای دارد 
و از سوی دیگر، رابطه‌ای دوستانه با 
پاکستان برقرار کرده و بر همین اساس 
سفر پوتین به هند می‌تواند فرصتی برای 
 کاهش تنش‌ها و برقراری گفت‌وگوهای 

صلح‌آمیز باشد.

مالزی و نقش میانجی‌گری در 
بحران هند و پاکستان

‏دومین کشور هم مالزی است. اخیراً 
)دوشنبه( انور ابراهیم، نخست‌وزیر 
مالزی، پس از تماس تلفنی با شهباز 

شریف، نخست‌وزیر پاکستان، اعلام کرد 
که کشورش آماده است نقش میانجی 
را برای صلح میان اسام‌آباد و دهلی‌نو 
ایفا کند. او همچنین بر حمایت مالزی از 
تحقیقات مستقل و شفاف درباره حمله 
تروریستی اخیر در منطقه کشمیر 
تأکید کرد که به کشته شدن ۲۶ نفر 
انجامید. انور ابراهیم در پیامی در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »مالزی در 
صورت نیاز، آماده ایفای نقشی سازنده 
است. ما بر این باوریم که روابط نزدیکمان 
با پاکستان و هند ما را در موضع حمایت 
از تلاش‌ها در راستای صلح و ثبات 
منطقه‌ای قرار می‌دهد«. نکته اینحاست 
که مالزی به دلیل موقعیت جغرافیایی و 
اقتصادی خود در منطقه جنوب شرق 
آسیا، می‌تواند نقش مؤثری در کاهش 
تنش‌ها ایفا کند. این کشور با تمرکز بر 
دیپلماسی اقتصادی و فرهنگی، می‌تواند 
به عنوان یک پل ارتباطی بین دو کشور 
عمل کند و بسیاری از کارشناسان 
حوزه جنوب آسیا بر این عقیده هستند 

که مالزی می‌تواند یکی ازز 
 کشورهای میانجی در این پرونده 

به شمار برود. 

حمایت چین از پاکستان؟
بازیگر دیگری که در این عرصه 
به نوعی می‌خواهد ایفای نقش خود 
را صورت دهد، چین است. پکن در 
چند سال اخیر با هند در مرزهای 
مشترک درگیری عیان و خونین 
داشته است و بدیهی است که در این 
راستا از پاکستان حمایت خواهد کرد. 
در جریان دیدار آصف علی زرداری، 
رئیس‌جمهور پاکستان، با جیانگ 

زایدونگ، سفیر چین در پاکستان، این 
نماینده چینی حمایت خود از پاکستان 
را دوباره اعلام کرد و این حمایت در حالی 
انجام شد که تنش‌های میان اسلام‌آباد 
و دهلی‌نو به شدت افزایش یافته است. 

چین به دلایل استراتژیک و اقتصادی، 
از پاکستان حمایت می‌کند. ابتدا، 
پروژه‌های بزرگ زیربنایی در چارچوب 
 ،)BRI( راهبرد اقتصادی کمربند و جاده
مانند راهبرد اقتصادی چین-پاکستان 
)CPEC(، نقش مهمی در توسعه 
اقتصادی پاکستان ایفا می‌کنند. دوم 
اینکه چین به دنبال کاهش نفوذ هند 
در منطقه است و از پاکستان به عنوان 

متحدی استراتژیک استفاده می‌کند.
این حمایت پکن از پاکستان در 
حالی انجام می‌شود که نمایندگی‌های 
دائم پاکستان و یونان در سازمان ملل 
)دوشنبه( اعلام کردند که پاکستان به 
دلیل وخامت اوضاع منطقه، خواستار 
برگزاری مشورت‌های محرمانه با شورای 
امنیت سازمان ملل شده است. این 
درخواست در حالی انجام شده است 
که احتمال درگیری نظامی میان هند 
و پاکستان از نظر تحلیلگران امنیتی 
افزایش یافته است. حالا سوال اصلی این 
است که آیا سازمان ملل می‌تواند جلوی 

درگیری نظامی قریب‌الوقوع میان این دو 
کشور را بگیرد؟ با توجه به سابقه قبلی، 
سازمان ملل اغلب در حل بحران‌های 
منطقه‌ای ناکام بوده است. با این حال، 
مشورت‌های محرمانه می‌توانند به کاهش 
تنش‌ها و ایجاد فضایی برای گفت‌وگو 
کمک کنند و باید دید که در این دوره از 
دیگری این دو کشور اتمی چگونه ظاهر 

خواهد شد. 

ایران و درخواست خویشتن‌داری 
هند و پاکستان 

وزیر امور خارجه کشورمان نیز 
درسفری یک روزه به پاکستان بدو ورود 
به این کشور، گفت: در این سفر خواستار 
کاهش تنش‌ها و افزایش خویشتن داری 
همه طرف ها، از افزایش تنش ها هستیم.

سید عباس عراقچی تاکید کرد: روابط 
ایران و پاکستان از اهمیت بسیار بالایی 
برخوردار بوده، همان طور که روابط ما با 
سایر کشورهای منطقه از جمله هند از 
اهمیت بالایی برخوردار است و ما تلاش 
خودمان را برای کاهش تنش در منطقه 

خواهیم داشت.
عراقچی قرار است در همین راستا  و 
با هدف میانجیگری و کاهش تنش، روز 

پنجشنبه به هند نیز سفر کند

هند و تقویت آمادگی نظامی 
نکته بسیار مهمی که در این راستا 
باید مدنظر قرار گرفته شود این است ک 
هندی‌ها در حال افزایش آمادگی نظامی 
و امنیتی خود هستند. وزارت کشور هند 
روز گذشته )دوشنبه( دستور داده است 
که باید مانورهای دفاع شهری برگزار شود 
و این اقدام در راستای تدابیر پیش‌دستانه 
دولت هند برای افزایش آمادگی مردم و 
زیرساخت‌های شهری در برابر تهدیدات 
احتمالی انجام می‌شود. این تصمیم 
نشان‌دهنده نگرانی‌های امنیتی هند 
در برابر تهدیدات تروریستی و احتمال 
درگیری با پاکستان است. مانورهای دفاع 
شهری می‌توانند به بهبود هماهنگی بین 
نیروهای نظامی و غیرنظامی کمک کنند 
و آمادگی کشور را در برابر بحران‌های 
احتمالی افزایش دهند و مساله اینجاست 
که هندی‌ها از این اقدامات در جهت 
تحریک افکار عمومی به نفع خود استفاده 

می‌کنند. 

آیا هند و پاکستان وارد جنگ 
خواهند شد؟

با توجه به افزایش سطح تنش میان 

هند و پاکستان، سوال اصلی این است 
که آیا این دو کشور وارد جنگ خواهند 
شد؟ پاسخ به این سوال به عوامل 
متعددی بستگی دارد که نخستین 
علت آن، قابلیت‌های نظامی است. هر 
دو کشور از قدرت‌های هسته‌ای هستند 
و هرگونه درگیری نظامی می‌تواند به 
جنگ هسته‌ای منجر شود که عواقب 
فاجعه‌باری برای منطقه و جهان خواهد 
داشت. دومین متغییر، فشارهای 
بین‌المللی است. کشورهای بزرگ مانند 
ایالات متحده، روسیه، و چین از درگیری 
نظامی بین هند و پاکستان جلوگیری 
خواهند کرد، زیرا این درگیری می‌تواند 
تعادل قدرت جهانی را به هم بزند. از 
سوی دیگر کشورهایی مانند مالزی و 
چین می‌توانند نقش مهمی در کاهش 
تنش‌ها ایفا کنند و به دو کشور کمک 
کنند تا از درگیری نظامی اجتناب شود. 
از منظ دیگر باید هر دو کشور هزینه‌های 
اقتصادی و انسانی را هم در نظر بگیرند؛ 
چراکه هرگونه درگیری نظامی برای 
هر دو کشور هزینه‌های سنگینی به 
همراه خواهد داشت و می‌تواند به 
 وضعیت اقتصادی و اجتماعی آن‌ها 

ضربه بزند. 
در نهایت باید گفت تنش‌های 
میان هند و پاکستان به دلیل اهمیت 
استراتژیک این دو کشور در منطقه 
جنوب آسیا و جنوب شرق آسیا، برای 
تمام دنیا حائز اهمیت شده است. افزایش 
تنش‌ها می‌تواند عواقب فاجعه‌باری برای 
ثبات منطقه‌ای و جهانی داشته باشد. 
با این حال، تلاش‌های میانجی‌گری 
توسط کشورهایی مانند مالزی و روسیه، 
و همچنین فشارهای بین‌المللی، 
می‌توانند به کاهش تنش‌ها و جلوگیری 

از درگیری نظامی کمک کنند. 

افزایش تنش میان هند و پاکستان؛ روسیه، چین، ایران و مالزی را به میانجیگری واداشت؛

احزاب آلمانی بر سر تشکیل کابینه دیپلماسی منطقه‌ای برای مهار دو همسایه اتمی
به توافق رسیدند

صدراعظم آتی آلمان روز 
گذشته )دوشنبه( اعلام کرد بلوک 
ائتلافی دو حزبی »اتحاد سوسیال 
مسیحی« و »اتحاد دموکرات 
مسیحی« آلمان و همچنین حزب 
»سوسیال دموکرات« این کشور 

توافق ائتلافی را برای تشکیل یک کابینه جدید امضا کرده‌اند. فردریش 
مرتس در اینباره  گفت: »آلمان نیازمند دولتی است که نظام‌مند و با انرژی 
از همان روز اول کار کند. این ایده ماست. ما این طرح را در توافقنامه ائتلافی 
که امروز با هم امضا می‌کنیم، داریم«. به نقل از خبرگزاری ریانووستی، 
امضای این توافق پس از آن انجام شد که احزاب محافظه‌کار و میانه‌چپ 
آلمان پس از هفته‌ها مذاکره به توافقی برای تشکیل دولت جدید آلمان 
دست یافتند و راه را برای رهبری تازه در بزرگ‌ترین اقتصاد اروپا پس از 
ماه‌ها بن‌بست سیاسی هموار کردند. بر اساس این توافق، فردریش مرتس، 
رهبر حزب میانه‌راست اتحادیه دموکراتیک مسیحی، قرار است جانشین 
اولاف شولتس صدراعظم کنونی آلمان شود. بلوک ائتلافی دوحزبی 
»اتحادیه« تحت رهبری مرتس در انتخابات ۲۳ فوریه به‌عنوان قوی‌ترین 
نیروی سیاسی ظاهر شد. مرتس برای تشکیل ائتلافی با اکثریت پارلمانی 
به سراغ حزب سوسیال‌دموکرات، حزب میانه‌چپ شولتس، رفت. این در 
حالیست که حزب سوسیال دموکرات آلمان با اعلام گزینه‌های خود برای 
ائتلاف جدید این حزب با محافظه‌کاران که قرار است این هفته سوگند 
یاد کند، تایید کرد که »بوریس پیستوریوس« وزیر دفاع دولت ائتلافی 

جدید باقی می‌ماند. 
    

زلنسکی:
برخی اروپایی‌ها مانع پیوستن اوکراین 

به بروکسل می‌شوند
ولودیمیر زلنسکی، رئیس 
جمهور اوکراین در یک نشست 
خبری با »پتر پاول« رئیس 
جمهور چک گفت: »ما متاسفیم 
که برخی از چهره‌ها در اروپا مانع 
این روند می‌شوند. نه به خاطر 

منافع کشورهای خودشان، بلکه به خاطر کسب جایگاه بهتر در 
میدان سرخ«. به گزارش خبرگزاری آناتولی، اظهارات زلنسکی 
پیش از رژه نظامی ۹ می در میدان سرخ مسکو مطرح شده است. »روز 
پیروزی«، جشنی است که در روسیه و کشورهای مختلف شوروی 
سابق در تاریخ ۹ می به مناسبت تسلیم آلمان نازی در جنگ جهانی 
دوم برگزار می‌شود. رئیس‌جمهور اوکراین با اشاره به آمادگی کی‌یف 
برای آغاز نخستین روند الحاق کشورش به اتحادیه اروپا در سال جاری 
میلادی، گفت: »برای همه ما در اروپا، مهم است که ارزش‌های اروپایی 
واقعا غالب باشند. ارزش‌ها مهم هستند، نه هوس‌های سیاستمداران«. 
زلنسکی در مورد رژه پیش رو در پایتخت روسیه اظهار داشت که 
اوکراین »تحریکات« از سوی طرف روسی را رد نمی‌کند و ادعا کرد 
که کی‌یف »هیچ اعتمادی« به تعهد مسکو به آتش‌بس یکجانبه 
ندارند. ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور روسیه ماه گذشته آتش‌بس 
یکجانبه سه روزه را از ۸ مه تا ۱۱ مه اعلام کرد. زلنسکی با رد این آتش 
بس یکجانبه همچنان به حمایت اوکراین از یک آتش بس ۳۰ روزه 

پیشنهادی از سوی واشنگتن ادامه می‌دهد.
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جهان نما

رامین پرتو

آگهی فقدان سند مالکيت
آقای جمال احمدزاده با ارائه تقاضانامه و استشهاديه محلی مصدق و اعلام اينکه سند مالکيت تک برگ ششدانگ 
يکباب مغازه به مساحت 15/6۳ متر مربع دارای پلاک  2۹۹/6۳ اصلی واقع در بخش 15 مهاباد به شماره چاپی 
۷1۳۳15 ج ۹۸ دفتر الکترونيکی 1۳۹۹20۳1۳00۷00۳۸2۹ به نام جمال احمدزاده صادر و تسليم گرديده است. در اثر 
سهل انگاری مفقود شده، درخواست صدور المثنی آن را نموده، لذا در اجرای تبصره يک ماده 120 آئيننامه قانون ثبت 
، مراتب يک نوبت آگهی ميشود تا هر کس مدعی انجام معامله با وجود سند مالکيت در نزد خود باشد ظرف مدت ده 
روز از تاريخ انتشار اين آگهی اعتراض خود را به اداره ثبت مهاباد تسليم نموده و رسيد دريافت نمايد بديهی است که 

پس از انقضای مهلت قانونی و
عدم وصول واخواهی، برابر مقررات سند مالکيت المثنی صادر خواهد شد

 تاريخ انتشار :سه شنبه 16 ارديبهشت ماه 1404
محمد طلوعی رئيس اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  آبدانان

هيات موضوع قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتی اراضی ساختمان های
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140۳60۳1500۷000144هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی شرکت تعاونی سه هزار و دويست و شصت شن و ماسه 
و آسفالت اناران بشماره کد ملی 10۸620۷522۷ در شش دانگ يک قطعه زمين با کاربری 
مختلط اعم از سنگ شکن به مساحت  ۸4۹۷0/۳۳مترمربع پلاک 15165 فرعی از۳1  اصلی 
واقع در ايلام بخش حوزه ثبت ملک  آبدانان روستای چم کبود  خريداری شده ومنتسب به 
مالک رسمی آقای جمشيد عزيزی  محرز گرديده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذرسيد،ظرفيت مدت يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض 
،دادخواست خود رابه مراجع قضايی تقديم نمايند.بديهی است در صورت انقضا مدت مذکور 

وعدم وصول مقرارت سند مالکيت صادر خواهدشد.
تاريخ انتشار نوبت:1404/02/01 تاريخ انتشار نوبت دوم:1404/02/16

بابک ولی زا ده ریيس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

1-آقای عيسی زينيوند لرستانی فرزند جمشيد در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 10145/4۳
متر مربع پلاک 2۳0۳ فرعی از 4و5 فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان روستای ابطاف که هييت قانون تعيين 
تکليف بموجب رأی شماره 140460۳1500۷000110 مورخه  1404/01/24رأی به صدور سند مالکيت مفروزه 

مورد تقاضا صادر نموده.
2ـآقای عيسی زينيوند لرستانی فرزند جمشيد در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 16۸20/20
متر مربع پلاک 2۳04 فرعی از 4و5 فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان روستای ابطاف که هييت قانون تعيين 
تکليف بموجب رأی شماره 140460۳1500۷00011۹ مورخه  1404/01/2۷رأی به صدور سند مالکيت مفروزه 

مورد تقاضا صادر نموده.
۳آقای عيسی زينيوند لرستانی فرزند جمشيد در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 14۹۸۸/4۳
متر مربع پلاک 2۳05 فرعی از 4و5 فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان روستای ابطاف که هييت قانون تعيين 
تکليف بموجب رأی شماره 140460۳1500۷000126 مورخه 1404/01/2۷ رأی به صدور سند مالکيت مفروزه 

مورد تقاضا صادر نموده.
4ـ آقای عيسی زينيوند لرستانی فرزند جمشيد در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 15065/26
متر مربع پلاک 2۳02 فرعی از 4و5 فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان روستای ابطاف که هييت قانون تعيين 
تکليف بموجب رأی شماره 140460۳1500۷00010۹ مورخه  1404/01/24رأی به صدور سند مالکيت مفروزه 

مورد تقاضا صادر نموده.
5ـ آقای عبدالرضا ياسمی فرزند کربلايی رضا در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت ۷2۷5/۸۹متر 
مربع پلاک 14۷۸1 فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان اراضی ورگر که هييت قانون تعيين تکليف بموجب رأی 
شماره 140460۳1500۷000140 مورخه 1404/01/2۷ رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد تقاضا صادر نموده.
6ـ آقای عصمت االله گنجی فرزند نظرعلی در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 6041/۳1
متر مربع پلاک 151۳۸ فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان اراضی چمکبود که هييت قانون تعيين تکليف 
بموجب رأی شماره 40460۳1500۷0051۳1 مورخه  140۳/12/22رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد 

تقاضا صادر نموده.
۷ـ آقای محمد کورانی زاده فرزند صيد جعفر در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت ۳۹150/۳۷
متر مربع پلاک ۹۷6 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل  که هييت قانون تعيين تکليف بموجب 
رأی شماره 140460۳1500۷004405 مورخه 140۳/10/۳0 رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد تقاضا 

صادر نموده.
۸ ـ خانم ليلا فيلی فرد فرزند سلمان  در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  56۸2/۷0متر مربع 
پلاک 15155 فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل که هييت قانون تعيين تکليف بموجب رأی 
شماره 140460۳1500۷000۹۳ مورخه 1404/01/20 رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد تقاضا صادر نموده.

10ـ آقای مرادعلی درويشی فرزند جاسم  در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  21۹/52متر 
مربع پلاک 15015 فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان اراضی فرهان آباد  که هييت قانون تعيين تکليف 
بموجب رأی شماره 140460۳1500۷004656 مورخه  140۳/11/1۷رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد 

تقاضا صادر نموده.
11_ آقای اسکندر حسينی فرزند هتول در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  10۳۹4/۳5مترمربع 
پلاک 60متری از ۳42 اصلی واقع در آبدانان _اراضی سياه خانی که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب رای 
شماره 140۳60۳1500۷0042۹۸  مورخه  140۳/10/22رای صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.

12_آقای علی ابوالفتحی فرزند اميدعلی در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  4۸01/۳6مترمربع 
پلاک 6۹ فرعی از ۳42 اصلی واقع در آبدانان _اراضی سياه خانی که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب 
رای شماره 140۳60۳1500۷00۳۸42  مورخه 140۳/12/01 رای به صدور سند مالکيت مفروره مورد تقاضا 

را صادرنموده.
1۳_آقای جواد کريمی فرزند شيرمحمددر ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  1۳540/61متر 
مربع پلاک 1002 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان _ارضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب 
رای شماره 140۳60۳1500۷0045۹۳ مورخه  140۳/11/1۳رای به صدور سند مالکيت مغروره مورد تقاضا را 

صادرنموده.
14_آقای قلی صيدی فرزند شيخ علی درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  2۹۳۷0/2۷مترمربع 
پلاک ۹۹۹ فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان _اراضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 

140۳60۳1500۷004605 مورخه  140۳/11/1۳رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
15_آقای علی جعفرنژاد فرزند صيدجعفر درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  1۸165/4۹مترمربع 
پلاک ۹۹۳ فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان_اراضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 

140۳60۳1500۷004455 مورخه  140۳/11/02رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
16_ آقای علی جعفرنژاد فرزند صيدجعفر درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1۳510/۳6 پلاک 
۹۹4 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان _اراضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 

140۳60۳1500۷00445۳ مورخه  140۳/11/02رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
1۷_آقای محمدرضا شيرزادی فرزند صيد موسی در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 15546/۷۳
مترمربع پلاک 1000 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان _اراضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب 
رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۷1 مورخه  140۳/12/05رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا 

صادر نموده.
1۸_ آقای شکراالله سبزواری فرزند مصطفی در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1210۹/۹5
مترمربع پلاک 150۹5 فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان _اراضی سراب باغ که هيئت قانون تعيين تکليف 
مفروره  مالکيت  به صدور سند  مورخه  140۳/12/01رای  رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۳۸  بموجب 

موردتقاضا صادر نموده.
1۹_ آقای نصرت االله سبزواری فرزند علی در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 5۳1۹/۸۸مترمربع 
پلاک 14۹۹۷ فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان _اراضی سراب باغ که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب 
رای شماره 140۳60۳1500۷004540  مورخه  140۳/12/0۷رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا 

صادر نموده.
20_ آقای محمد هاشم نيا فرزند بهمن در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 
 5164۸/۷1مترمربع پلاک 22۹۸ فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان _اراضی مورموری که هيئت قانون تعيين 
تکليف بموجب رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۹6 مورخه 140۳/12/06 رای به صدور سند مالکيت مفروره 

موردتقاضا صادر نموده.
21_ آقای  مصطفی هاشم نيا فرزند بهمن در يک ونيم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی 
به مساحت  5164۸/۷1مترمربع پلاک 22۹۸ فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان _اراضی مورموری که هيئت 
قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۹4 مورخه 140۳/12/06 رای به صدور سند 

مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
22_ آقای احمد هاشم نيا فرزند بهمن در يک ونيم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به 
مساحت  5164۸/۷1مترمربع پلاک 22۹۸ فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان _اراضی مورموری که هيئت 
قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۹2 مورخ  140۳/12/06رای به صدور سند 

مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
نوبت اول 1404/02/01      نوبت دوم 1404/02/16

بابک ولی زاده - ریيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۱ قانون تعيين تکليف اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان آبدانان 
بموجب ماده 1 قانون و ماده 1۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1۳۹0/۹/20 مجلس شورای اسلامی متقاضيانی که به استناد مواد مذکور تقاضای ثبت 

و صدور سند مالکيت نموده اند و هيئت حل اختلاف رای به صحت وقوع بيع و تصرفات آنها را صادر نموده ،جهت اطلاع عموم در 2 نوبت به شرح زير آگهی می گردد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گيلان 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

برابر رای بشماره 140۳60۳1۸00501۸۸۹6 مورخه  140۳/12/22هيأت موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهيجان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی عليرضا ملکی فرزند هادی به شماره شناسنامه 54۷1  کد ملی 0054621666
صادره    _ و برابر رای 140۳60۳1۸00501۸۸۳۷ مورخه 140۳/12/21 هيات متقاضی کامران 
رضائی فرزند علی به شماره شناسنامه  400 کد ملی  ۳256622542 صادره  _  به ترتيب هر کدام 
نسبت به 1/5 دانگ مشاع و 4/5 دانگ مشاع  از ششدانگ يکقطعه زمين شاليزاری به مساحت 
1640۷۳ متر مربع  به شماره پلاک فرعی1164 مفروزی و مجزی شده از پلاک ۳۸5 و غيره فرعی 
از اصلی 5۹ واقع در سرشکه لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی :  لاهيجان _  سرشکه   از مورد 
مالکيت نسقی يداله عليجانی سرشکه و غيره محرز گرديده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود 
را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول :  1404/02/02
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/16

شهریار سليمی بازنشين، رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان ۲۴۳/۱/ م الف

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ايلام 
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرستان آبدانان 

  هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمايت از توليد و عرضه مسکن 
 آگهی موضوع ماده ۱۰آئين نامه اجرایی قانون الحاق موادی

 به قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن
برابررای صادره از هيات قانون ساماندهی و حمايت از توليد و عرضه مسکن مستقردر 
واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بهمن سعادت 
فرزند وکيل بشماره شناسنامه 11۸2 صادره از آبدانان ششدانگ يک باب خانه به 
مساحت  1۷6/۹۸ مترمربع پلاک 1۳560 فرعی از ۳1 اصلی قطعه ۷ يلام واقع 
درآبدانان خيابان، خيابان هزاردر،نرسيده به فاز يک  محرز گرديده است لذا به  منظور 
اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاريخ انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود 
رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند،بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت مورد تقاضا صادرخواهدشد.  تاريخ انتشار:1404/02/16 
 بابک ولی زاده  
 رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان 

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ايلام 
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرستان آبدانان 

 هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمايت از توليد و عرضه مسکن 
 آگهی موضوع ماده ۱۰آئين نامه اجرایی قانون الحاق موادی به 

قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن
 برابررای صادره از هيات قانون ساماندهی و حمايت از توليد و عرضه مسکن مستقردر 
واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای پارسا فتحی پور 
فرزند صفرعلی بشماره شناسنامه 5۷صادره از آبدانان ششدانگ يک قطعه زمين محصور 
به مساحت  1۸0 مترمربع پلاک 151۸6فرعی از ۳1 اصلی قطعه ۷ ايلام واقع درآبدانان 
خيابان، 15خرداد شمالی، خيابان تختی 6 محرز گرديده است لذا به  منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاريخ انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از 
اخذ رسيد دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند،بديهی است درصورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت مورد تقاضا صادرخواهدشد.

 تاريخ انتشار: 1404/02/16
 بابک ولی زاده  
رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی فقدان سند مالکيت
 آقای جمال احمدزاده با ارائه تقاضانامه و استشهاديه محلی مصدق و اعلام اينکه سند مالکيت تک برگ 
ششدانگ يکباب مغازه به مساحت ۸۸/۹۸ متر مربع دارای پلاک              2۹۹/2۸ اصلی واقع در بخش 15
مهاباد به شماره چاپی ۷1۳۳1۳ج ۹۸ دفتر الکترونيکی 1۳۹۹20۳1۳00۷00۳۸2۷ به نام جمال احمدزاده صادر 
و تسليم گرديده است. در سهل انگاری مفقود شده ، درخواست صدور المثنی آن را نموده ، لذا در اجرای تبصره 
يک ماده 120 آئيننامه قانون ثبت ، مراتب يک نوبت آگهی می شود تا هر کس مدعی انجام معامله يا وجود سند 
مالکيت در نزد خود باشد ظرف مدت ده روز از تاريخ انتشار اين آگهی اعتراض خود را به اداره ثبت مهاباد تسليم 
نموده و رسيد دريافت نمايد بديهی است که پس از انقضای مهلت قانونی و عدم وصول واخواهی، برابر مقررات 

سند مالکيت المثنی صادر خواهد شد.  تاريخ انتشار : سه شنبه 16 ارديبهشت ماه 1404
محمد طلوعی  رئيس اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد

آگهی فقدان سند مالکيت
آقای جمال احمدزاده با ارائه تقاضانامه و استشهاديه محلی مصدق و اعلام اينکه سند مالکيت تک برگ 
ششدانگ يک واحد اداری به مساحت ۷۸/۳۹ متر مربع دارای پلاک 2۹۹/124 اصلی واقع در بخش 15 مهاباد 
به شماره چاپی ۷1۳25۷ ج ۹۸ دفتر الکترونيکی 1۳۹۹20۳1۳00۷00۳۷۷1 به نام جمال احمدزاده صادر و تسليم 
گرديده است در اثر سهل انگاری مفقود شده، درخواست صدور المثنی آن را نموده، لذا در اجرای تبصره يک ماده 
120 آئيننامه قانون ثبت ، مراتب يک نوبت اگهی ميشود تا هر کس مدعی انجام معامله يا وجود سند مالکيت در 
نزد خود باشد ظرف مدت ده روز از تاريخ انتشار اين پس از مهلت قانونی و عدم وصول واخواهی ، برابر مقررات 

سند مالکيت المثنی صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار : سه شنبه 16 ارديبهشت ماه 1404

محمد طلوعی رئيس اداره ثبت اسناد املاک مهاباد

آگهی فقدان سند مالکيت
آقای جمال احمدزاده با ارائه تقاضانامه و استشهاديه محلی مصدق و اعلام اينکه سند مالکيت تک برگ ششدانگ 
يکباب مغازه به مساحت 15/6۳ متر مربع دارای پلاک  2۹۹/6۳ اصلی واقع در بخش 15 مهاباد به شماره چاپی 
۷1۳۳15 ج ۹۸ دفتر الکترونيکی 1۳۹۹20۳1۳00۷00۳۸2۹ به نام جمال احمدزاده صادر و تسليم گرديده است. در اثر 
سهل انگاری مفقود شده، درخواست صدور المثنی آن را نموده، لذا در اجرای تبصره يک ماده 120 آئيننامه قانون ثبت 
، مراتب يک نوبت آگهی ميشود تا هر کس مدعی انجام معامله با وجود سند مالکيت در نزد خود باشد ظرف مدت ده 
روز از تاريخ انتشار اين آگهی اعتراض خود را به اداره ثبت مهاباد تسليم نموده و رسيد دريافت نمايد بديهی است که 

پس از انقضای مهلت قانونی و
عدم وصول واخواهی، برابر مقررات سند مالکيت المثنی صادر خواهد شد

 تاريخ انتشار :سه شنبه 16 ارديبهشت ماه 1404
محمد طلوعی رئيس اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  آبدانان

هيات موضوع قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتی اراضی ساختمان های
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140۳60۳1500۷000144هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی شرکت تعاونی سه هزار و دويست و شصت شن و ماسه 
و آسفالت اناران بشماره کد ملی 10۸620۷522۷ در شش دانگ يک قطعه زمين با کاربری 
مختلط اعم از سنگ شکن به مساحت  ۸4۹۷0/۳۳مترمربع پلاک 15165 فرعی از۳1  اصلی 
واقع در ايلام بخش حوزه ثبت ملک  آبدانان روستای چم کبود  خريداری شده ومنتسب به 
مالک رسمی آقای جمشيد عزيزی  محرز گرديده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذرسيد،ظرفيت مدت يک ماه ازتاريخ تسليم اعتراض 
،دادخواست خود رابه مراجع قضايی تقديم نمايند.بديهی است در صورت انقضا مدت مذکور 

وعدم وصول مقرارت سند مالکيت صادر خواهدشد.
تاريخ انتشار نوبت:1404/02/01 تاريخ انتشار نوبت دوم:1404/02/16

بابک ولی زا ده ریيس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

1-آقای عيسی زينيوند لرستانی فرزند جمشيد در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 10145/4۳
متر مربع پلاک 2۳0۳ فرعی از 4و5 فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان روستای ابطاف که هييت قانون تعيين 
تکليف بموجب رأی شماره 140460۳1500۷000110 مورخه  1404/01/24رأی به صدور سند مالکيت مفروزه 

مورد تقاضا صادر نموده.
2ـآقای عيسی زينيوند لرستانی فرزند جمشيد در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 16۸20/20
متر مربع پلاک 2۳04 فرعی از 4و5 فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان روستای ابطاف که هييت قانون تعيين 
تکليف بموجب رأی شماره 140460۳1500۷00011۹ مورخه  1404/01/2۷رأی به صدور سند مالکيت مفروزه 

مورد تقاضا صادر نموده.
۳آقای عيسی زينيوند لرستانی فرزند جمشيد در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 14۹۸۸/4۳
متر مربع پلاک 2۳05 فرعی از 4و5 فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان روستای ابطاف که هييت قانون تعيين 
تکليف بموجب رأی شماره 140460۳1500۷000126 مورخه 1404/01/2۷ رأی به صدور سند مالکيت مفروزه 

مورد تقاضا صادر نموده.
4ـ آقای عيسی زينيوند لرستانی فرزند جمشيد در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 15065/26
متر مربع پلاک 2۳02 فرعی از 4و5 فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان روستای ابطاف که هييت قانون تعيين 
تکليف بموجب رأی شماره 140460۳1500۷00010۹ مورخه  1404/01/24رأی به صدور سند مالکيت مفروزه 

مورد تقاضا صادر نموده.
5ـ آقای عبدالرضا ياسمی فرزند کربلايی رضا در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت ۷2۷5/۸۹متر 
مربع پلاک 14۷۸1 فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان اراضی ورگر که هييت قانون تعيين تکليف بموجب رأی 
شماره 140460۳1500۷000140 مورخه 1404/01/2۷ رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد تقاضا صادر نموده.
6ـ آقای عصمت االله گنجی فرزند نظرعلی در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 6041/۳1
متر مربع پلاک 151۳۸ فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان اراضی چمکبود که هييت قانون تعيين تکليف 
بموجب رأی شماره 40460۳1500۷0051۳1 مورخه  140۳/12/22رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد 

تقاضا صادر نموده.
۷ـ آقای محمد کورانی زاده فرزند صيد جعفر در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت ۳۹150/۳۷
متر مربع پلاک ۹۷6 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل  که هييت قانون تعيين تکليف بموجب 
رأی شماره 140460۳1500۷004405 مورخه 140۳/10/۳0 رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد تقاضا 

صادر نموده.
۸ ـ خانم ليلا فيلی فرد فرزند سلمان  در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  56۸2/۷0متر مربع 
پلاک 15155 فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان اراضی گل گل که هييت قانون تعيين تکليف بموجب رأی 
شماره 140460۳1500۷000۹۳ مورخه 1404/01/20 رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد تقاضا صادر نموده.

10ـ آقای مرادعلی درويشی فرزند جاسم  در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  21۹/52متر 
مربع پلاک 15015 فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان اراضی فرهان آباد  که هييت قانون تعيين تکليف 
بموجب رأی شماره 140460۳1500۷004656 مورخه  140۳/11/1۷رأی به صدور سند مالکيت مفروزه مورد 

تقاضا صادر نموده.
11_ آقای اسکندر حسينی فرزند هتول در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  10۳۹4/۳5مترمربع 
پلاک 60متری از ۳42 اصلی واقع در آبدانان _اراضی سياه خانی که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب رای 
شماره 140۳60۳1500۷0042۹۸  مورخه  140۳/10/22رای صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.

12_آقای علی ابوالفتحی فرزند اميدعلی در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  4۸01/۳6مترمربع 
پلاک 6۹ فرعی از ۳42 اصلی واقع در آبدانان _اراضی سياه خانی که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب 
رای شماره 140۳60۳1500۷00۳۸42  مورخه 140۳/12/01 رای به صدور سند مالکيت مفروره مورد تقاضا 

را صادرنموده.
1۳_آقای جواد کريمی فرزند شيرمحمددر ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  1۳540/61متر 
مربع پلاک 1002 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان _ارضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب 
رای شماره 140۳60۳1500۷0045۹۳ مورخه  140۳/11/1۳رای به صدور سند مالکيت مغروره مورد تقاضا را 

صادرنموده.
14_آقای قلی صيدی فرزند شيخ علی درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  2۹۳۷0/2۷مترمربع 
پلاک ۹۹۹ فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان _اراضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 

140۳60۳1500۷004605 مورخه  140۳/11/1۳رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
15_آقای علی جعفرنژاد فرزند صيدجعفر درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  1۸165/4۹مترمربع 
پلاک ۹۹۳ فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان_اراضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 

140۳60۳1500۷004455 مورخه  140۳/11/02رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
16_ آقای علی جعفرنژاد فرزند صيدجعفر درششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1۳510/۳6 پلاک 
۹۹4 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان _اراضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 

140۳60۳1500۷00445۳ مورخه  140۳/11/02رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
1۷_آقای محمدرضا شيرزادی فرزند صيد موسی در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 15546/۷۳
مترمربع پلاک 1000 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان _اراضی گل گل که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب 
رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۷1 مورخه  140۳/12/05رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا 

صادر نموده.
1۸_ آقای شکراالله سبزواری فرزند مصطفی در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1210۹/۹5
مترمربع پلاک 150۹5 فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان _اراضی سراب باغ که هيئت قانون تعيين تکليف 
مفروره  مالکيت  به صدور سند  مورخه  140۳/12/01رای  رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۳۸  بموجب 

موردتقاضا صادر نموده.
1۹_ آقای نصرت االله سبزواری فرزند علی در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 5۳1۹/۸۸مترمربع 
پلاک 14۹۹۷ فرعی از ۳1 اصلی واقع در آبدانان _اراضی سراب باغ که هيئت قانون تعيين تکليف بموجب 
رای شماره 140۳60۳1500۷004540  مورخه  140۳/12/0۷رای به صدور سند مالکيت مفروره موردتقاضا 

صادر نموده.
20_ آقای محمد هاشم نيا فرزند بهمن در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 
 5164۸/۷1مترمربع پلاک 22۹۸ فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان _اراضی مورموری که هيئت قانون تعيين 
تکليف بموجب رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۹6 مورخه 140۳/12/06 رای به صدور سند مالکيت مفروره 

موردتقاضا صادر نموده.
21_ آقای  مصطفی هاشم نيا فرزند بهمن در يک ونيم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی 
به مساحت  5164۸/۷1مترمربع پلاک 22۹۸ فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان _اراضی مورموری که هيئت 
قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۹4 مورخه 140۳/12/06 رای به صدور سند 

مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
22_ آقای احمد هاشم نيا فرزند بهمن در يک ونيم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به 
مساحت  5164۸/۷1مترمربع پلاک 22۹۸ فرعی از 16 اصلی واقع در آبدانان _اراضی مورموری که هيئت 
قانون تعيين تکليف بموجب رای شماره 140۳60۳1500۷004۸۹2 مورخ  140۳/12/06رای به صدور سند 

مالکيت مفروره موردتقاضا صادر نموده.
نوبت اول 1404/02/01      نوبت دوم 1404/02/16

بابک ولی زاده - ریيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۱ قانون تعيين تکليف اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان آبدانان 
بموجب ماده 1 قانون و ماده 1۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1۳۹0/۹/20 مجلس شورای اسلامی متقاضيانی که به استناد مواد مذکور تقاضای ثبت 

و صدور سند مالکيت نموده اند و هيئت حل اختلاف رای به صحت وقوع بيع و تصرفات آنها را صادر نموده ،جهت اطلاع عموم در 2 نوبت به شرح زير آگهی می گردد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گيلان 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان لاهيجان

برابر رای بشماره 140۳60۳1۸00501۸۸۹6 مورخه  140۳/12/22هيأت موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهيجان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی عليرضا ملکی فرزند هادی به شماره شناسنامه 54۷1  کد ملی 0054621666
صادره    _ و برابر رای 140۳60۳1۸00501۸۸۳۷ مورخه 140۳/12/21 هيات متقاضی کامران 
رضائی فرزند علی به شماره شناسنامه  400 کد ملی  ۳256622542 صادره  _  به ترتيب هر کدام 
نسبت به 1/5 دانگ مشاع و 4/5 دانگ مشاع  از ششدانگ يکقطعه زمين شاليزاری به مساحت 
1640۷۳ متر مربع  به شماره پلاک فرعی1164 مفروزی و مجزی شده از پلاک ۳۸5 و غيره فرعی 
از اصلی 5۹ واقع در سرشکه لاهيجان بخش 14 گيلان به نشانی :  لاهيجان _  سرشکه   از مورد 
مالکيت نسقی يداله عليجانی سرشکه و غيره محرز گرديده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود 
را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند، بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول :  1404/02/02
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/02/16

شهریار سليمی بازنشين، رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان ۲۴۳/۱/ م الف

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ايلام 
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرستان آبدانان 

  هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمايت از توليد و عرضه مسکن 
 آگهی موضوع ماده ۱۰آئين نامه اجرایی قانون الحاق موادی

 به قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن
برابررای صادره از هيات قانون ساماندهی و حمايت از توليد و عرضه مسکن مستقردر 
واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بهمن سعادت 
فرزند وکيل بشماره شناسنامه 11۸2 صادره از آبدانان ششدانگ يک باب خانه به 
مساحت  1۷6/۹۸ مترمربع پلاک 1۳560 فرعی از ۳1 اصلی قطعه ۷ يلام واقع 
درآبدانان خيابان، خيابان هزاردر،نرسيده به فاز يک  محرز گرديده است لذا به  منظور 
اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاريخ انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود 
رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند،بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت مورد تقاضا صادرخواهدشد.  تاريخ انتشار:1404/02/16 
 بابک ولی زاده  
 رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان 

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ايلام 
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرستان آبدانان 

 هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمايت از توليد و عرضه مسکن 
 آگهی موضوع ماده ۱۰آئين نامه اجرایی قانون الحاق موادی به 

قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن
 برابررای صادره از هيات قانون ساماندهی و حمايت از توليد و عرضه مسکن مستقردر 
واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای پارسا فتحی پور 
فرزند صفرعلی بشماره شناسنامه 5۷صادره از آبدانان ششدانگ يک قطعه زمين محصور 
به مساحت  1۸0 مترمربع پلاک 151۸6فرعی از ۳1 اصلی قطعه ۷ ايلام واقع درآبدانان 
خيابان، 15خرداد شمالی، خيابان تختی 6 محرز گرديده است لذا به  منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاريخ انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از 
اخذ رسيد دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند،بديهی است درصورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت مورد تقاضا صادرخواهدشد.

 تاريخ انتشار: 1404/02/16
 بابک ولی زاده  
رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی فقدان سند مالکيت
 آقای جمال احمدزاده با ارائه تقاضانامه و استشهاديه محلی مصدق و اعلام اينکه سند مالکيت تک برگ 
ششدانگ يکباب مغازه به مساحت ۸۸/۹۸ متر مربع دارای پلاک              2۹۹/2۸ اصلی واقع در بخش 15
مهاباد به شماره چاپی ۷1۳۳1۳ج ۹۸ دفتر الکترونيکی 1۳۹۹20۳1۳00۷00۳۸2۷ به نام جمال احمدزاده صادر 
و تسليم گرديده است. در سهل انگاری مفقود شده ، درخواست صدور المثنی آن را نموده ، لذا در اجرای تبصره 
يک ماده 120 آئيننامه قانون ثبت ، مراتب يک نوبت آگهی می شود تا هر کس مدعی انجام معامله يا وجود سند 
مالکيت در نزد خود باشد ظرف مدت ده روز از تاريخ انتشار اين آگهی اعتراض خود را به اداره ثبت مهاباد تسليم 
نموده و رسيد دريافت نمايد بديهی است که پس از انقضای مهلت قانونی و عدم وصول واخواهی، برابر مقررات 

سند مالکيت المثنی صادر خواهد شد.  تاريخ انتشار : سه شنبه 16 ارديبهشت ماه 1404
محمد طلوعی  رئيس اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد

آگهی فقدان سند مالکيت
آقای جمال احمدزاده با ارائه تقاضانامه و استشهاديه محلی مصدق و اعلام اينکه سند مالکيت تک برگ 
ششدانگ يک واحد اداری به مساحت ۷۸/۳۹ متر مربع دارای پلاک 2۹۹/124 اصلی واقع در بخش 15 مهاباد 
به شماره چاپی ۷1۳25۷ ج ۹۸ دفتر الکترونيکی 1۳۹۹20۳1۳00۷00۳۷۷1 به نام جمال احمدزاده صادر و تسليم 
گرديده است در اثر سهل انگاری مفقود شده، درخواست صدور المثنی آن را نموده، لذا در اجرای تبصره يک ماده 
120 آئيننامه قانون ثبت ، مراتب يک نوبت اگهی ميشود تا هر کس مدعی انجام معامله يا وجود سند مالکيت در 
نزد خود باشد ظرف مدت ده روز از تاريخ انتشار اين پس از مهلت قانونی و عدم وصول واخواهی ، برابر مقررات 

سند مالکيت المثنی صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار : سه شنبه 16 ارديبهشت ماه 1404

محمد طلوعی رئيس اداره ثبت اسناد املاک مهاباد

دو مقام اسرائیلی اعلام 
کردند که کابینه امنیتی 
اسرائیل بامداد روز گذشته 
)دوشنبه( طرح‌هایی را برای 
تصرف کامل نوار غزه و ماندن 
در این منطقه برای مدت 
نامشخص تصویب کرد. این 
تصمیم کابینه امنیتی اسرائیل 
که در صورت اجرای آن، عملیات آنها در سرزمین‌های فلسطینی را به شدت گسترش 
می‌دهد با واکنش اتحادیه اروپا مواجه شد. بنا به گزارش خبرگزاری فرانسه، اتحادیه 
اروپا با ابراز نگرانی از طرح جدید کابینه اسرائیل برای تصرف کامل نوار غزه، خواستار 
خویشتنداری تل‌آویو شد. انور العنونی، سخنگوی اتحادیه اروپا گفت که این اتحادیه از 
گسترش عملیات ارتش اسرائیل در غزه که منجر به تلفات و رنج بیشتر فلسطینی‌های 
ساکن این باریکه خواهد شد، نگران است. بر اساس گزارش آسوشیتدپرس، کابینه 
اسرائیل ساعاتی پس از آنکه فرمانده ارتش اسرائیل گفت ده‌ها هزار سرباز ذخیره را 
فرا خوانده، طرح جدید خود را که شامل »تصرف نوار غزه و ماندن در منطقه« است، 
تصویب کرد.  به گفته مقامات اسرائیلی، هدف از این طرح جدید، دستیابی به اهداف 
جنگی اسرائیل یعنی شکست حماس و آزادی گروگان‌های باقی‌مانده در غزه است. 
اجرای این تصمیم همچنین صدها هزار فلسطینی را به جنوب نوار غزه سوق می‌دهد 
که احتمالاً بحران انسانی در این باریکه را تشدید می‌کند. از زمانی‌که اسرائیل آتش‌بس 
در غزه را در اواسط ماه مارس زیرپاگذاشت، ارتش اسرائیل کنترل حدود ۵۰ درصد از 
این باریکه را به دست گرفته است. خبرگزاری آسوشیتدپرس در گزارش خود به نقل 
از مقامات اسرائیلی نوشت طرح جدید کابینه اسرائیل به دنبال جلوگیری از توزیع 
کمک‌های بشردوستانه توسط حماس است که اسرائیل می‌گوید حاکمیت این گروه 
در غزه را تقویت می‌کند.پس از آنکه اسرائیل از ماه مارس مانع از ورود کاروان‌های 
کمک‌های انسان‌دوستانه به غزه شد، بحران گرسنگی و سوء تغذیه به‌ویژه در میان 

کودکان به‌سرعت رو به وخامت گذاشته است. 

تصویب اشغال غزه برای مدت نامعلوم 
در کابینه نتانیاهو!

خبر

پکن در چند سال اخیر با هند 
در مرزهای مشترک درگیری 
عیان و خونین داشته است و 

بدیهی است که در این راستا از 
پاکستان حمایت می‌کند، چراکه 

پروژه‌های بزرگ زیربنایی در 
چارچوب راهبرد اقتصادی 
کمربند و جاده )BRI(، مانند 

راهبرد اقتصادی چین-پاکستان 
)CPEC(، نقش مهمی در توسعه 
اقتصادی پاکستان ایفا می‌کنند 
و برای پکن اهمیت بنیادین دارد

هند و پاکستان از قدرت‌های 
هسته‌ای هستند و هرگونه 
درگیری نظامی می‌تواند به 
جنگ هسته‌ای منجر شود 
که عواقب فاجعه‌باری برای 

منطقه و جهان خواهد داشت 
و ازاین‌رو کشورهای بزرگ 

مانند ایالات متحده، روسیه، 
و چین به دنبال آن هستند تا 
از درگیری نظامی بین هند و 
پاکستان جلوگیری کنند


